
 

 
 

 
 

Resultado de la encuesta sobre talleres realizados por el AMPA 

 

 
Participantes: 62 

 

 
En el curso 2023-2024 ¿has participado en alguno de los talleres organizados por el AMPA 
fuera del horario lectivo? 
 
Si: 50%. Repetirían el 90% de los participantes  
 
No: 35,5%. Las razones: No se adaptan los horarios, no me interesa contenido o no se enteran 
cuando son. 
 
NS/NC: 14,5% 
 
 
¿Recuerdas cuál fue tu preferido? 
 

Meriendas saludables 
 
Yincana deportiva 
 
Micrópolix 
 
Halloween 
 
Navidad 
 
 
¿Qué te parecen las temáticas? 
 

Interesantes y adecuadas: 63% 
 
Me gustaría que hubiera diferentes propuestas: 2% 

 
Haría más para el alumnado: 6% 
 
Haría más para adultos: 8% 
 
Repetitivas: 4% 
 
NS/NC: 17% 
 
 



 
¿Te parece adecuada la duración de aprox. 1 hora? 
 

Si: 80% 
 
No: 1,5% 
 
NS/NC: 18,5% 
 
 
Normalmente tratamos de hacer un taller al mes ¿qué te parece? 
 
Suficiente: 67% 
 
Poco: 6,5% 
 
NS/NC: 26.5% 
 
 
Valorando los talleres a organizar para el próximo curso ¿de qué modalidad te interesaría 
más? 

 
Talleres en familia (adultos con niños): 47% 
 
Talleres de menores (solo para el alumnado): 20% 
 
Escuela de padres (solo para adultos): 10% 
 
NS/NC: 23% 
 
 
¿Te gustaría que hiciéramos talleres sobre alguna temática que te resulte de interés y que no 
hayamos tratado ya? 
 

Si: 24%. Propuestas: Charlas sobre el bullying, talleres deportivos, circo, inteligencia emocional, 
música, informática, … 
 
No: 13% 
 
NS/NC: 63% 
 
 
Muchas gracias por vuestra colaboración 
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